
Ініціативній групі з підготовки 
установчих зборів по формуванню 
нового складу Громадської ради при 
Святошинській районній в м. Києві 
державній адміністрації.

ЗВІТ

Про діяльність ГО «ФЕДЕРАЦІЯ ТАЇЛАНДСЬКОГО БОКСУ М. КИЄВА»
у 2019-2020 р.

ГО «ФЕДЕРАЦІЯ ТАЇЛАНДСЬКОГО БОКСУ М. КИЄВА» є добровільним 
громадським формуванням, створеним на основі єдності інтересів для спільної 
реалізації громадянами своїх прав і свобод.

Головною метою Федерації та напрямками діяльності є сприяння розвитку 
таїландського боксу в місті Києві:

Для досягнення цієї мети Федерація спрямовує свою діяльність на вирішення 
наступних завдань:

- сприяння підготовці висококваліфікованих спортсменів, та сприяти 
забезпеченню успішного виступу команд на змаганнях різного рівня;

- сприяти підготовці молоді для проходження строкової служби в рядах Збройних 
Сил України;

- пропаганда здорового способу життя серед дітей та молоді на власних 
прикладах, підготувавши чемпіонів України, Європи та Світу.

Протягом останніх 2х років ГО «ФЕДЕРАЦІЯ ТАЇЛАНДСЬКОГО БОКСУ 
М.КИЄВА» втілює соціальний проект «ЗДОРОВА МОЛОДЬ - СИЛЬНА НАЦІЯ, 
МІЦНА ДЕРЖАВА», ставлячи за мету витягнути дітей з потенційної небезпеки та 
негативного впливу вулиці. Активна боротьба з курінням, вживанням алкоголю і 
наркотиків.

Для цього Федерацією створено три спортивних зали, які розташовані у різних 
районах м. Києва, з центральним залом в Святошинському р-ні міста Києва. 
Створені безкоштовні та спортивні групи. Підлітки, які тренуються в спортивних 
групах відстоюють честь нашого міста та України на спортивних змаганнях.

За період свого існування наша організація підготувала, чемпіонів та призерів 
України, Європи та Світу, більшість із яких являється мешканцями Святошинського 
району.



Під час Революції Гідності члени Федерації приймали активну участь у 
підтримці громадському порядку на території Святошинського р-ну м. Києва., 
забезпечуючи цілодобове патрулювання на вулицях району.
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